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【更新日志 TIMELINE】 

04/11 11:03 原始狗 1 只（1） 
04/11 17:54 新增原始狗 3 只（2，3，4） 
04/12 10:04 新增原始 16（5-20），考古 5（5，6，7，8，16），考古确认（5，
6，7，8，16） 
04/12 18:10 新增原始 5 只（21-25），原有狗 5 只（2，4V2 V3, 9,16） 
04/13 03:18 增加新狗 5 只（26-30）原有狗 2 只（17 V2,V3）考古 5 只（12，
22，24，25，26）分析 4 只（21，22，24，25） 
04/13 10:52 增加原始狗 2 只（14V3,15V3） 
04/13 20:06 增加新狗 9 只（31-39），原始狗 1 只（15V4） 
04/13 23:34 增加新狗 8 只（40-47），原有狗 8 只（20 选项 21V3 30 答案 
29V2 9V3 17V4 32V1 38V2）增加频数表 
04/14 11:14 增加新狗 1 只（48），更新频数表 
04/14 22:11 增加新狗 1 只（49），原始狗 1 只（30 选项），考古两只（28，
41，47），分析（17，22，29，38，39，43，44，46，47） 
04/15 21:58 增加新狗 6 只（50-55），原始狗 2 只（21v4,48v2） 
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1.农药使用 

说农药的使用应该由当地官员制定而不是上升到 national level 因为只有当地官

员最了解自己所在的地方 
题型：weaken 
狗主答案：我选的是这些农药会跑到其他地方去（By iRacheal） 
 
【alzn 分析】 
这题可能是方案推理也可能是因果推理，取决于方案最后没有没有评价。没评

价就是方案推理，评价了就是因果推理，但是不影响我们解题： 
1. 假设是方案推理： 
CQ:方案有无有害的副作用？ 
方案：农药的使用应该由当地官员制定而不是上升到 national level 
答案“些农药会跑到其他地方去”等于是给出了该方案的一个“副作用”：农

药最后的归属已经超出了“当地”的范畴 
2. 假设是因果推理： 
前提（因）：只有当地官员最了解自己所在的地方 
结论（果）：农药的使用应该由当地官员制定而不是上升到 national level 
CQ：原来的“因”+新的“因”导致推不出原来的“果”。 
答案“这些农药会跑到其他地方去”就是一个新的“因”，其和原来的“因”

共同导致了“农药的使用应该由当地官员制定而不是上升到 national level 
”不适用。 
 
破题点： 
关键字：自己所在的地方 
破题点：影响超出自己所在的地方呢？ 

2.矿石 

V1 
有一道说什么 ore，红色和黄色，用来做画画的颜料和胶水，然后 balabala....我
都没 get 到点在哪，看了 2 分钟蒙了一个 
题型：评价题（By 怒放的生命 2015 740） 
 
V2 
一种矿物质（还是啥？反正是某种物质），出现在 xx age，科学家研究发现当

时的人把这种物质当 glue，可以粘起来还是混合起来 bee 什么还有另外一种液

体，问 strengthen 
(By 鹿废废) 
 
 
 
 



3.企业外包（黑脸题） 

【原始】 
黑脸题，企业外包，见 2015 年 6 月库，选 E，两句都是结论 
（By 怒放的生命 2015 740） 
 
【alzn 分析】 
构筑答案不正确。我目前为止没见过一个 Argument 有两个 conclusion 的情况。 
根据考古中 V3 的描述： 
第一句是作者不认可要驳斥的“旧观点”。However 转折，给出旧观点可能产

生的一个 consequence，这是在驳斥“旧观点”的错误。后面一句讲的都是“旧

观点”的错误，所以都应该是论据（支持“新观点”）。最后一句是作者的想

树立的“观点”，也是文章的结论。 
【考古】 
V1 
黑臉題，企業應該把原來自產的取消而採取外購的方法，因為可以減少成本，

而企业目标是提高利润，【但是这个目标可能使企业采取相反的措施】因

为……【所以企业外购不能增加企业的利润】 
V2 
从最大化利润角度，企业通过外购(outsource 还是 outsourcing)可减少成本。

【但是此目标会使企业采取相反措施（不外购）】，因为……，【企业内购不

能增加利润】 问黑体字 role。 
V3 
普遍认为企业把业务外包可以降低成本提高利润。企业的目标是利润最大化。

however,如果企业要实现利润最大化的目标，那么企业外包会让企业走向相反

的方向。然后 balabala 讲了很多企业外包的缺点。最后一句：企业外包并不能

使企业利润最大化。 
我选择了 E:两句都是结论。 
【材料参考】(非原文！是考古 V3 的) 
Outsourcing is the practice of obtaining from an independent supplier a product or 
service that a company has previously provided for itself. Since a company’s chief 
objective is to realize the highest possible year-end profits, any product or service that 
can be obtained from an independent supplier for less than it would cost the company 
to provide the product or service on its own should be outsourced. 
Which of the following, if true, most seriously weakens the argument? 
(A) If a company decides to use independent suppliers for a product, it can generally 
exploit the vigorous competition arising among several firms that are interested in 
supplying that product. 
(B) Successful outsourcing requires a company to provide its suppliers with 
information about its products and plans that can fall into the hands of its competitors 
and give them a business advantage. 
(C) Certain tasks, such as processing a company’s payroll, are commonly outsourced, 
whereas others, such as handling the company’s core business, are not. 



(D) For a company to provide a product or service for itself as efficiently as an 
independent supplier can provide it, the managers involved need to be as expert in the 
area of that product or service as the people in charge of that product or service at an 
independent supplier are. 
(E) When a company decides to sue an independent supplier for a product or service, 
the independent supplier sometimes hires members of the company’s staff who 
formerly made the product or provided the service that the independent supplier now 
supplies. 
 

4.捕鱼工具 

V1 
一个地方，海平面下降了和澳大利亚连一块儿了，后来某一年海面又上升把两

个地方分开了，而且以当时的技术反正船也到不了，然后欧洲的 developer 发现

这个地方的人捕鱼不用 hook，澳大利亚的用（也有可能反了，反正一个用一个

不用），结论是这个地方的人一直就不用 hook，除非 
狗主答案：欧洲人来了的时候就停止用了（By 怒放的生命 2015 740） 
 
【alzn 分析】 
狗主答案正确。 
答案只可能有两个方向： 
1. 什么原因导致了那个地方后来不用 hook 了 
2. 什么原因导致了澳大利亚后来用 hook 了 
破题点： 
由“现在”推及“过去”我们必须做一个假设：这个东西从“过去”到“现

在”没有变化。 
 
V2 
澳大利亚和一个什么陆地本来是相连，但因为水上升 2 个地方隔离开了，然后

在一个地方找到了他们用 hook 另一个地方没有，科学家就推测这个东西应该早

于 xx 时间就已经在使用了，unless——后面让你 complete（By jennilee） 
 
V3 
貌似有一个是 Austrilia 的 fishhook 的，好像之前机经里有，但是狗主没看所以

也晕。。（By 13590334535） 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

5.GDP 和 GNP 

【考古】（已确认） 
V1 
我今天遇到一个 CR 题，题目给出的是 GNP 的定义和 GDP 的定义。然后问下

面哪个是正确的。 
比如说 TV 在是日本的企业在韩国生产的，那么属于日本的 GNP，属于韩国的

GDP，还有的选项说什么产品在德国制造但是在美国销售，那么 GDP,GNP 怎

么样。主要考察的是 GDP 和 GNP 的区别和联系。  
 
V2 
就记得有个 GDP 和 GNP，一个包括公司是在本国但在外国生产，一个不包

括。能推出什么。。我记得选得日本韩国那个 
 
V3 
GDP 和 GNP 的，把这两个定义给出问下面那个结论正确（大家都学商，我就

不解释了），我选的日本公司在韩国制造的那个 
 
V4（740） 
告诉了 GNP 的含义，告诉了 GDP 的含义，归纳题，问可以得出以下哪个结

论，应该选 A。。确定选Ａ，是说一个在韩国开工厂的日本人的收入应该算入

日本人的ＧＮＰ，但应该算作韩国人的ＧＤＰ 
 
V5 
介绍一个国家的 GNP 和 GDP 的含义，选项是举了 5 个例子，选项记的很模糊

大概是 A 日本人在韩国开公司生产 product，只能统计在日本的 GNP 里不能算

在 GDP 里 B 德国人在自己国家生产再卖到其他国家只能算 GDP 的什么 CD E
也都大概是这意思 
 
【Yves 分析】 
注意这个和 13 题 GDP 那个题不是同一道。还是让逻辑君压中了，果然又考到

了 GNP。补充下背景知识，GDP 和 GNP 的区别： 
GDP(gross domestic product)国内生产总值，是指经济社会(及一国或一地区)在
一定时期内运用生产要素所生产的全部最终产品(物品和劳动)的市场价值。是

一个地域概念。 
GNP(gross national product)则是个国民概念，乃指某国国民所拥有的全部生产要

素在一定时期内所生产的最终产品的市场价值。 
例如：一个在日本工作的美国公民的收入要记入美国的 GNP，但不记入美国的

GDP 中，而记入日本的 GDP。反之，一个在美国制造业中开设公司的日本老板

取得的利润是日本 GNP 的一部分，但他是美国 GDP 的一部分。 



考古选项说一个在韩国开工厂的日本人的收入应该算入日本人的 GNP，但应该

算作韩国人的 GDP 是正确的！但是大家不要死背这个答案，因为这题把答案变

一下实在太容易了，要理解这个概念，以不变应万变！ 
 

6.恐龙和鸟类短染色体 

【考古】（已确认） 
V1 秋月无恒 690 V35 
在远古的什么恐龙上有一个短的染色体，然后又它是现代鸟类的祖先，现在鸟

类的这个染色体也是短的。因此现在有观点认为这个短染色体是为了让鸟更好

飞行时错误的。求加强。 
我选的好像是什么 flightless 的染色体也很短。 
 
V2 Jptvhe 730 
古生物学家：恐龙的基因组规模很小，鸟类的基因组规模也小，而鸟类是由恐

龙进化成的。这就反驳了一些认为鸟类基因组小是为了满足高速新陈代谢而选

择进化出来的结果。 
问以下哪点增强了古生物学家的观点。 
 
V3 
说原始的一种恐龙是现在鸟的祖先，然后这种恐龙和鸟儿都有 short gene，但是

一般的 mammal 的 gene 都比较长。所以这个发现证明鸟儿的 short gene 是为了

更 efficient flight 的说法是错的…问 support... 
有两个选项比较迷惑，B 是 bat 也有短 gene 
E 是现在至少有一些 mammal 有长 gene 的也是从那种恐龙进化来的... 
 
V4  
原始和考古给的原意大概是这样的： 
远古的一种恐龙有 short gene， 这种恐龙是现代鸟类的祖先，现代鸟类也有这

样的 short gene。 
然而，一般哺乳动物的 gene 都是长的。结论，鸟类的 gene 很短是为了更好的

飞行的说法是错误的。 
问题：加强/support? 
考古答案 1：不能飞的 XXX 也有 short gene。 
考古答案 2：蝙蝠也有 short gene。 
考古答案 3：有一些现代的哺乳动物也是从那种恐龙进化而来的，但是它们有

长 gene。 
这个逻辑只看机经原始和考古都觉得有些怪怪的。于是去翻了翻试着找了找相

关的文章。然后发现了这个，觉得应该是出处。 
Genomic FeaturesThe new genome sequences confirmed that birds have unusually 
small and fragmented genomes compared to other vertebrates, a characteristic that the 
authors suggest might be due to the erosion of junk DNA, as well as loss of functional 
genes. However, they also found that bird genes tended to be very short. In fact, 



protein-coding genes in birds are on average 30 – 50% shorter than genes in reptiles 
and mammals. Birds achieve this by having denser genes. Genes contain ‘introns’, 
which don’t directly code for a protein, but are important in gene regulation, and a 
process called alternative splicing which allows one gene to code for multiple related 
proteins. Birds tend to have smaller introns and shorter regions between their genes.  
Interestingly, one mammal group shows a very similar trend – bats. Therefore it 
seems likely that short, dense genes and smaller regulatory regions may be an 
adaptation to flying – Zhang and colleagues suggest it may facilitate more efficient 
gene regulation, necessary to meet the power demands of flight.  
原文中的第二段，明确的出现了“蝙蝠”的例子，说蝙蝠也有 short gene, 但是

它是用来支持"short genes may be an adaptation to flying"这个观点的.  
而原题中，想要论证和支持的是，这个结论是错误的。所以考古答案 1：蝙蝠

也有 short gene，明显是在削弱原题的结论了。 
个人观点：考古答案 2 - 从那种恐龙进化而来的现代哺乳动物，身体里有的是

长 gene。 这个答案觉得和原题的结论没有什么直接的关系。 
本月原始稿答案 - 不能飞的 XXX 也有 short gene，觉得是和结论相关的。因为

目前看不到其他的选项，所以我个人觉得偏向这个答案。 
 
【Yves 分析】 
这个题如果嫌乱的话就只看原始 V1 就行了，逻辑君尽量简化下逻辑思路，直

接看结论：(”这个短染色体是为了让鸟更好飞行”这个观点是错的！)加强这

个结论其实就是去削弱这个观点！所以我们的任务就是怎么去进一步削弱”这

个短染色体是为了让鸟更好飞行”的观点！各种答案中，不能飞的 XX 也有这

个 short gene, 直接削弱了这个 short gene 的联系，逻辑君认为正确！其他的答

案，从那种恐龙进化而来的现代哺乳动物，身体里有的是长 gene。这个题目主

要是在说短 gene 和飞行的关系，和长 gene 没有半毛钱关系！另一个答案：蝙

蝠/哺乳动物也有这个短 GENE，蝙蝠是能飞的，这样就加强了短 GENE 和飞行

的联系，削弱了结论！ 
【Alzn2765 分析】 
果因推理找削弱 
前提（果）：远古的一种恐龙有 short gene， 这种恐龙是现代鸟类的祖先，现

代鸟类也有这样的 short gene。然而，一般哺乳动物的 gene 都是长的 
结论（因）：short gene 是为了更好的飞行 
要削弱 果--->因 的逻辑链可以： 
1. 他因 
2. 找一个 果且非因 的反例 
以上两个 CQ 的本质其实都是找“非因”。 
果：有 short gene 
非因：不能飞 
选项里出现“有个有 short gene，但是不能飞”的就是正确答案。 
 
 
 
 



 
 
 
 

7.汽车尾气 

【考古】（已确认） 
V1 
有一个尾气排放量的，说还是某国出台一个政策为了减少不必要的尾气排放，

加了 tax，价钱变三倍了，但是五年后人均 milage 没少，所以说政策是个渣。

问削弱，选了政策出台前每年人均 milage 都在增加 
 
V2 
说 5 年前一个城市汽车污染严重，政府就出台有关政策控制汽车的数量。通过

提高油价的方式，但是汽车的数量仍然保持在原来的水平.所以说这个政策没

用。问 weaken。 
我选的是在没控制之前汽车车辆每年是逐步增长的 
 
V3 
为了减少汽车尾气排放，政府征燃油税，汽油价格 5 年里翻了三倍；但这期间

人均行驶公里数没有降低，所以该政府征燃油税的措施是无效的。问削弱（选

项顺序我随机写的） 
A,该城市 5 年里根本没有新建道路； 
B,和高额养路费、停车费、维修费比起来，油费对车主来说根本不算什么。 
C,这五年里出厂的新车比老车省油 
 
【Yves 分析】 
这道题让我想起来以前的一道题，情景不一样，但是思路一模一样！  
题是说某个产品在电视上一直做广告，但是他们的销量没有上升，然后就说这

个广告没用！和这个题是一样的，思路是要评估这个措施有没有用，得把有这

个措施和没这个措施对比！万一没有这个广告销量连现在的水平都达不到呢？

所以这样的话说明做广告还是有用的！同理这个题狗主答案政策出台前每年人

均 milage 都在增加，说明这个政策是有用的！正确 ! 
 
【alzn2765 分析】 
Yves 说的应该是 OG13 上有个什么 advertisement campaign 之后某罐头的 sale 没

涨，结论是这个 advertisement campaign 对这个罐头的 sales 没影响。问削弱。

答案是同期其他罐头销售商的 sales 都在下降。 
 
破题点： 
绝对与相对 
一个作用力在物体上改变的永远是“加速度”，如果只看绝对速度来判断外力

是否存在是错误的，一定要看速度的变化量。而速度的变化量=末速度-初速



度，这是一个“相对值”。这个相对值要通过初速度和末速度两个“绝对值”

来决定。在只知道一个末速度的“绝对值”的情况下，是无法判断“相对值”

的，因为我们不知道其相对的起始点在哪里！ 

 

8.电视节目 

【考古】 （已确认） 
V1 
有一道是讲一个城市的 cable television 提供一些节目，但是居民们并不会每一

个节目都看， 因此他们想出一个办法，就是只订购自己常看的 program，他们

认为这样就可以减少 costs。 问削弱。 我选的是，一旦他们只订购一部分的 
program，这些 program 的提供者就会迫于压力而 charge  
more on these programs。   
V2 
电视频道：本来是一个 package 的节目，有人提议单独买喜欢的节目，可以省

钱，问 weaken: individual 节目会加价。   
 
类似题目  
Most cable television companies currently require customers to subscribe to packages 
of channels, but consumer groups have recently proposed legislation that would force 
the companies to offer a la carte pricing. Subscribers would pay less, argue the 
consumer groups, because they could purchase only the desired channels. However, 
the cable industry argues that under the current package pricing, popular channels 
subsidize less-popular ones, providing more options for viewers. For this reason, the 
industry claims that it is always cheaper for the consumer to purchase many bundled 
channels than to buy them individually.    
Which of the following would be most important for the government to determine 
before deciding whether to require cable television companies to offera la carte 
pricing in order to reduce consumer costs?   
A. Whether the total number of channels offered to consumers would decrease, along 
with programming diversity, as a result of the a la carte pricing structure 
B. Whether advertising revenue for the cable television companies would decrease as 
a result of the a la carte pricing structure  
C. Whether the vast majority of consumers would greatly reduce the number of 
channels purchased if given the option of purchasing them individually  
D. Whether cable and satellite companies currently have the ability to buy channels 
individually from programmers and content providers  
E. Whether a la carte subscribers would be required tohave new television set-top 
boxes   
正确答案对 D  



错误的原因这样解释：(D) The government's decision is based on only the costs to 
consumers, not the  current purchasing agreements that exist between the cable 
television  companies and content providers.   
【Yves 分析】 很简单的方案推理，属于方案的否定性副作用！总之就是单独

买的话卖家会不会加价的问题， 因为这样就达不到减少 COST 的目的了！原

始和考古 V1 答案都是正确的！其实逻辑君认为 应该进一步考虑就算单独买

加价了这个价格是不是还是比订一堆自己不会看的节目花费更 少，这样才能衡

量是否减少了 COST，但是原始和考古都没有提到这个，只好作罢！  

9.电动车销量 

【原始】 
V1 
厂家表示电动车规定戴头盔后销售量下降，另一个人说是 insurance 导致的，问

题是下列哪一个能能评估电动车厂家和另一个人的话。 
狗主答案：摩托车在相同时间段内销量是否也下降。（By 邢若琳） 
 
V2 
3.有摩托车类型 1 和 2，最近 2 的销售锐减生产商说是因为最近通过的法规，

which 要求本来不用带头盔的 2 也要和 1 一样强制带头盔，搞得很多本来图方

便的人不买 2 了。然而安全专家说不是这样的，应该要怪同时批准的另一条法

规，which 向 1 和 2 同时 impose 了个 tax 使得两者价格都上涨了。 问应该检查

一下什么方面（比比 biu） 
 
V3 
国家现在规定一种 motor 竞技的人一定要戴头盔 helmet。然后商家预测销量下

降就是因为人们不喜头盔，然后跑出啥人反驳说是不喜是因为国家又规定了

insurance 的钱。。。问 evaluate。 （By evenhuang0502） 
 
【考古】  
V1 
motor scooter 也被法律要求带头盔了 这以前是一大卖点因为摩托车是必须带头

盔的 所以现在 sccoter 的销量少了 反驳者说 可是规定出台后 两种车的保险费

用都贵了 所以没有关系 问削弱吧好像 
 
V2 
厂家表示电动车规定戴头盔后销售量下降，另一个人说是 insurance 导致的，问

题是下列哪一个能能评估电动车厂家和另一个人的话。我选的是摩托车在相同

时间段内销量是否也下降。还有一个选项是 jj 里面提到过的是不是规定之前就

有人戴头盔骑电动车，我觉得这个选项和说因为 insurance 没什么关系，不能评

估这个人说的话。 
 
V3 



因为 我的原题是说 motor scooter 这两年卖的不好了。然后 fact 一下 说两年前

制定了一个 policy 要求人们开 scooter 戴头盔。A 说 这个 policy 是原因。 但
是 B 出来反驳了 说 这两年普通 motor 和 motor scooter 的什么什么价钱都上涨

了。   问 evaluate A 和 B 的观点 
A 说 there is some people who wore helmets even before the policy 
我选的是 同等价位的普通 motor 这两年的 sales 有没有下降 
 
V4  
Scooter 厂家：最近我们的销量大幅下降，是因为政府通过一项法令强制

Scooter 驾驶员也必须戴头盔。之前开摩托车(moto-cycle)的才用戴头盔。专家：

你说得不对，因为最近摩托车和 Scooter 的 insurance 都大幅提高，才导致你们

销量的下降。 
问以下哪项能 investigate scooter 厂家结论的正确性: 
参考选项：当 scooter 销量下降的阶段，摩托车销量是否也下降 
 
V5   
说有两种摩托车，一种是 motor-cycle(摩托)还有一种是 motor-scooter(电瓶车)，
就用 C、S 指代吧。C 一直要求必须要戴头盔 helmet，但是 S 不要求，后来有

一个法律说 S 也必须戴头盔，然后摩托车公司就说他们的 S 销售量下降了，就

是因为这个法律，因为之前人们买 S 就是因为不用买头盔，成本低。问削弱。 
选项 
1、在这个法律之前骑 S 的人就已经戴头盔了（狗主答案） 
2、骑 S 的人经常出事 
3、人们骑 S 是为了干什么，好像是去什么地方吧 
4、在销量下降的同时 S 的经销商提高了价高 
 
【Yves 分析】 
 
FACT: 原先 moto-cycle 必须带头盔，motor-scooter 不需要，现在规定 motor-
scooter 也必须带头盔了。 
厂家：这个规定导致买 motor-scooter 的成本提高了，导致了销量的下降。 
砖家：moto-cycle 和 motor-scooter 的 insurance 增加了，导致销量下降。 
这个题就是想知道到底新政策导致了销量下降还是 insurance 导致了下降 

 头盔政策 Insurance 
moto-cycle Unchanged Changed 

motor-scooter Changed Changed 
参照表格的中的变量。 
如果说是头盔的政策导致了销量的下降，那么 motor-scooter 销量下降且 moto-
cycle 销量不下降。 
如果说是 insurance 导致了销量的下降，那么两者的销量都应该下降。 
因此答案应该是当 scooter 销量下降的阶段，摩托车销量是否也下降。（评估题

取 YES 和 NO 来加强和削弱） 
 



10.Focus Group 

【原始】 
Focus group, 没有 one-on-one interview 好，因为前者会有 group thinking。所以

我们要用后者。评价题  
狗主答案：是否 group thinking 就没有 1v1 产生的决策好。（By 邢若琳） 
 
【alzn 分析】 
目测构筑答案正确 
前提（因）：focus group 会有 group thinking 
结论（果）：Focus group, 没有 one-on-one interview 好 
注意前提和结论之间有个 gap: focus group 会有 group thinking，但是并没有评价

group thinking 究竟是好还是不好 
答案应该是评价 group thinking 好还是不好。 
 
【考古】 
V1pyawt 
group interview 的面试者在面试的时候比较容易掺活别人的想法，（freerider 那
种）结论说 group interview 没有 traditional one-one 那种 efficacy 
 
V2 
单面和群面的那个我考到了，正文基本和 V1 一样，问题问的特 tricky，猛一看

以为是结论，实际是问加强，我选的好像是选群面时用词和语言（word 什么

的）要 less 什么什么，与单独面试相比~就是群面的不好  
 

11.保护树木（黑脸题） 

有种啥树是做家具的良品，但是这种书在这么被砍伐下去就该完蛋了，专家说

我们要呼吁 XXX，然后这种树就 unsaleable，树就获救了。Yet，这样做的话不

行啊，如果这种树不能产生经济利益，那么当地人就砍树开荒种地了。 

狗主答案：第一个 BF 是一个建议？？？作者反对，第二个是支出一种没有注意

到的后果??（大概是这么个意思，露珠 working memory 好方）（By 邢若琳） 

【alzn 分析】构筑答案正确。 
 

12.报纸销量 

【原始】 
V1 
报纸销量下降，然后报纸的一个原材料商还要涨钱，虽然受到报业的影响订单

下降。 
狗主答案：国外生产不了这种材料的报业会买（记不住了，大概意思） 
（By 邢若琳） 



 
【alzn 分析】 
问题应该是 justify 原材料商的涨价行为。 
构筑答案正确。 
典型的东部不亮西方亮的答案。 
 
【考古】 
V1 
有个卖专门用来做报纸的做纸公司 要涨价了 虽然 publisher 为了降低成本 每
页多印 减少总共的页数 订单也变少了 但是做纸的公司还是坚持涨价 问加强 
我选的是因为其他城市没有可以做纸的公司 剩下的都不太对 
V2  
一个出版者老大说找到个新方法可以多在报纸上印内容，这样就可以剩下不少

纸。结论是，明年就按照这个方法印，那么明年印刷开销就不会大于今年啦。

问：assumption 
我选了，明年纸张不涨钱。。。 
V3  
纸张要涨价 20%，出版社有新办法，每页多印 20%的内容，pubilisher 明年纸张

花费不会变多！问假设，选的发行量不会增加！ 
V4 
JJ64 纸奸商，问加强涨价。题目写的是，U.S.的报纸商减少版面或者缩小纸，

为什么造纸奸商还是涨价呢？我选的是有的外国报纸商在当地买不到这种纸，

得在国外找供货商。 
5. 同 JJ 中风药题，原文。但是答案太混淆。大家最好多读几遍原文，以不变应

万变。 
 
【Yves 分析】 
逻辑君其实没太明白 V1 是怎么回事，不确定是否页数的减少导致了订单的变

少，但是在订单减少的情况下公司还是坚持涨价，问加强的话狗主的答案感觉

是可以的，因为没有人竞争就垄断了嘛，反正我再涨价你还是得从我这买，就

是这么任性！ 
V2 也是个简单的数学题，比 63 简单。用纸成本=用纸数*纸的价格，用纸数减

少了，还需要确定纸的价格会不会上涨才能确定用纸成本会不会上涨！总体来

说这类题就是要控制变量！狗主答案明年纸张不涨钱，目测正确！但是逻辑君

其实还有个疑问，不确定狗主表述是否正确，因为印刷开销和用纸成本是不完

全等同的，万一纸省钱了墨又涨价了呢？所以这是个潜在的问题，也可能是狗

主表述的问题，但是思路是不变的，大家考试时认真读题吧！ 
 
 

13.工资比较 

【原始】 



Employer 说 union 不许闹着涨工资，我们已经比全国同行业工资高多了。工会

说不行，本市其他同行业工资比我们高。评价题 
选项： 
有一个是本市物价高 
还有一个是是否本地同行业也比其他城市的高（选的这个，考完觉得错了） 
（By 邢若琳） 
 
【alzn 分析】 
构筑答案不正确 
考古中 V1 的答案正确“因为这个 employer 所在的地区所有公司工资都很高 因
为物价高” 
 
破题点： 
绝对与相对 
变化的百分比是一个“相对概念”，取决于起始点的“绝对值” 
【考古】 

V1 刘铛铛 730 V38 

一个 region 的 industry union 让下面的 employer 提高工资 但是 employer 不

干 狡辩说其他公司都降工资 凭啥我要涨 union 说不管你就要涨 问原因还是

啥 

我选的因为这个 employer 所在的地区所有公司工资都很高 因为物价高 

V2  

公司 M说不想再给员工加工资了，因为它的竞争对手的员工工资都比他们低。

工会代表说，公司应该继续加工资，因为其他同一个城市的公司还开着比 M更

高的工资。求加强工会代表观点。 

我选的是，M的工资是根据那个所在城市的物价水平开的，所以特别的高。 

 

14.收藏硬币 

V1 
.有个人说现在是收藏家买一种 coin 的好时候，价格下降啊什么的。。。好像是

削弱（By 邢若琳） 
V2.  
补充 14 题硬币那道：前面就是说收藏家开始大量买一种古代硬币，然后

balabala（不是很重要）最后结论是这个硬币的价格依然不会下跌，问削弱。我

选的发明了一种新的 metal dectetion technique，使得在某个地方发现这种硬币更

加容易了 （By 怒放的生命 2015 V40） 
 
【alzn 分析】 
V2 构筑答案正确 
因果推理找削弱： 
前提（因）：收藏家开始大量买一种古代硬币 
结论（果）：这个硬币的价格依然不会下跌 



CQ：原来的“因”+新的“因”导致推不出原来的“果”。 
答案“发明了一种新的 metal dectetion technique，使得在某个地方发现这种硬币

更加容易了”+原来的因“收藏家开始大量买一种古代硬币”导致了原来的

“果”无法发生。 
除非选项里有直接说“钱”的，否则构筑答案应该就是正确的。

Supply&Demand 和价格的关系是 GMAC 默认的“已知原则”，不算有 gap。 
 
V3 
说 coin 的价格在下降，这时就出现了一些 collector（大概是想收集 coin 吧）。

说随着价格的上升，一些 collector 会减少收集，但仍有一些不会变。结论是

coin 的价格会上升还是什么来着。。答案有 coin 的价格是由什么决定的意思是

不太会因为买卖而变动吧。(By Kaelynl) 
 
 

15.乙醇汽油（黑脸题） 

V1 
乙醇汽油和汽油比较的一题。。。看看能不能考古（By 邢若琳） 
 
V2 
一个逻辑黑脸： 讲新燃料跟汽油比较的 说新燃料价格高 然后画线是【新燃料

价格现在看来没啥可能下降到跟汽油一样】然后说汽油未来价格回升（好像

是）但是升到那么高之后很多人们会消费不起 【所以那时候的出行交通工具的

结构（？）会发生变革】 
那题 boldface 我个人感觉作者就是觉得另外一种能源反正就不会受欢迎 这是贯

穿整个片段的吧..（by 氢氢倾） 
 
V3 
有一道 bold face，说的是 gasoline 和另一种什么能源在对比吧（简称 x）。现在

所有的 gasoline 都可以用 x 替代，但 x 比 gasoline 贵很多，而且在未来短时间

内 x 的价格不会下降，有很多人如果支付 x 的价格话就开不起车了，而美国打

算用 x 来替代 gasoline，因此，未来可能人们会有很大的出行方式的改变。 
选项基本是前一个是 support 还是 against the conclusion，后一个是不是 main 
conclusion 这种。 
好吧，这个应该没错吧，第 6 题遇到 bold face 简直印象深刻。(By Italic) 
 
V4 
黑体，某种新能源很贵，{不会降价}，石油一直在涨价，价格优势会逐渐消

失，{能源的变化会带来交通方式的选择的变化}  
2 是结论，1 现在看来不知道是支持还是反对这个结论了··· 
（By 忘了密码的号） 
 



16.皮肤癌 

【原始】 
V1 
英国人的右脸比左脸更容易长癌还是啥的，专家说是因为他们开车的时候左脸

被遮住了而右脸没有(忘了有没有说英国人在哪一边开车了)，问加强 
狗主答案：那些不开车的左脸和右脸一样（By wangexuan1994） 
 
V2 
英国开车皮肤癌问加强（By 700gogogo） 
 
【考古】 
V1 

英国人的右脸比左脸更容易长癌还是啥的，专家说是因为他们开车的时候左脸

被遮住了而右脸没有(忘了有没有说英国人在哪一边开车了)，问加强，有一个

选项是很少开车而经常骑自行车的人也会这样，还有一个是问 whether 他们脸

上长的癌是题目所给的那种癌 

V2 

研究英国皮肤癌的学者发现很多人是右脸发病，于是推测这是因为英国的车的

驾驶座在右边导致右边晒太阳多而导致的，问为了评价这个，应该知道什么。 

有个靠谱点的选项是说要知道常常做副驾驶室和根本不开车的人是不是也右边

发病。 

alzn: 这个哥们不分左右。。。服了。没关系，这个“副驾驶”的选项应该是

正确的，大家左右就不要看了。。。。 

V3 

俄罗斯某个小镇，人们开车阳光会照到右边的脸。同是，这个地区的人右边的

脸多发皮肤癌，所以专家说，这一定是阳光照射的原因。问 evaluate。选了要

看不开车的人是不是也是右边的脸多发皮肤癌。 

alzn: 换成俄罗斯了？同上 

V4 

在英國有研究發現人很容易在右邊生太陽 cancer，因為英國是右'車太'開車所

以右邊會常哂到大陽, 問如何證明這原因是有限的? 

選擇有： 

a.經常坐副架駛的人有沒有這情況? 

b. 英國人都開車還是什麼的..? 

V5 

研究英国皮肤癌的学者发现很多人是右脸发病，于是推测这是因为英国的车的

驾驶座在右边导致右边晒太阳多而导致的，问为了评价这个，应该知道什么。 

有个靠谱点的选项是说要知道常常做副驾驶室和根本不开车的人是不是也右边

发病。 

V6 

俄罗斯某个小镇，人们开车阳光会照到右边的脸。同是，这个地区的人右边的

脸多发皮肤癌，所以专家说，这一定是阳光照射的原因。问 evaluate。 

选了要看不开车的人是不是也是右边的脸多发皮肤癌。 



V7 

如果经常被一种 radiation 照射的话可以引起皮肤癌. 在英国调查这种皮肤癌

往往发生在人的右脸, 是因为他们是开右手车, 所以右脸容易被这种光照射。

我遇到是问评价。 

我选的是：是否不开车的英国人是不是就不得皮肤癌(不知对不对?) 

alzn: 这个选项也是正确的 

V8 

说英国人会得皮肤癌，一般右脸得癌的比左脸多，有人说那是因为英国人是右

侧驾驶的所以右脸暴露在阳光下较多。问 evaluate。 

选那项说看不开车也不太乘车的人是否也右脸得皮肤癌比较多 

V9 

说美国得皮肤癌很常见 左边比右边严重 美国人很多都开车 所以开车在左边的

比右边严重，自从美国在左边开车，加强，我选的是 如果该在右侧开 右侧得

皮肤癌的就多。 

V10 

说因为英国阳光丰富，所以皮肤癌的发病率很高，研究发现开车的人右脸皮肤

癌的发病率高，因为开车的人老是右脸对着玻璃，所以得出结论开车的人右脸

皮肤癌的发病率比不开车的高。评价题问下面那个选项能够更好地评价这个结

论。我选的是将开车右脸得皮肤癌的数量与很少开车得皮肤癌数量进行比较，

其他记不清了 

V11 

考了一个 solar radiation & skin cancer 记得特别的清楚因为我最喜欢 layout 
+tanning… 
Solar radiation will cause skin cancer. In Britain, people who drive tend to have a skin 
damage on the Right side of their face. 因为: they drive on the right in Britain, car 
windows are on the right too. 所以: 左边的皮肤受到的伤害比右边的少. 
问: which one will support? 
我选的是: people who don’t drive in Britain have good skin on the Right side. 言下

之意: Right side 的 skin damage 是开车+solar 造成的. 
alzn:这个也正确 
 

17.水库和鱼 

V1 
感觉以前做过类似的。讲一个地方要修水库，修了水库以后，某种鱼的数量减

少了，专家说因为阻挡了鱼产卵啥的，问削弱。估计他因削弱（By 
wangexuan1994） 
 
V2 
Dam 是的 salmon 数量减少的题（By 比比 biu） 
 
V3【变体】 
有一题说，建了一个 dam，使一种鱼没法往上游，会灭绝，政府说把 dam 取消

掉来保护这种鱼，问削弱 



这题我选的肯定错了，但是我实在是觉得没有一个是对的，有一个说如果把

dam 取消掉会使河变得 deeper 阻止了很多贸易船只到这个国家，但一想完全没

关啊 
构筑没看选项前的立场：如果取消这个 dam，即时他们能往上游，也会造成一

个后果，危害到这种鱼 
打到这里，我又突然一想，难道那个选项是说贸易船只不来这里就要经过那些

鱼的上游？？？所以危害？？？好吧，防不胜防。(By Nicholassssss) 
 
V4【变体】 
某地建大坝，导致 salmon 不能游回上游产卵，种群数量下降，为保护 salmon，
要拆大坝，为这个 plan 哪里 flawed 
 
我选了“因为近年来水变暖，salmon 的食物都死光了，所以 salmon 自己根本活

不到产卵的季节（心疼）” 
 
【分析】 
V1: 因果题目 
P：修了水库，鱼减少了 
C：是水库导致鱼减少了。 
方向：有因无果，有果无因，他因 
 
V3, V4: Plan-goal 
Plan: 取消水坝 
Goal：保护 salmon 
方向：方案的可行性，方案能否达到目的 

18.海水促进生长 

一个是把海水混一起促进水藻和另一种啥植物的生长，生长要养分和阳光，海

水混一起可以增加养分，结果发现一种生长了另一种没生长，问怎么解释， 
狗主答案：一种水藻浮在上面挡住了下面的阳光，不知道对不对（By 
object217） 
 
【alzn 分析】 
答案正确 
破题点： 
生长要养分和阳光 
题干只说了“养分”，答案必然跟“阳关”有关 

19.犯罪率 

有一题是说 94 年在 downtown 的商业区安摄像头，以此来打击犯罪率，结果 95
年反而犯罪率上升了，同时期别的地方犯罪率都不变，结论安装摄像头没用，

问 WEAK 这个结论（By object217） 



 
【alzn 分析】 
跟第七题《汽车尾气》是一模一样的套路，解题思路见第七题。 
破题点： 
绝对与相对 
 

20.摩托车广告 

【原始】 
还有个摩托车公司在儿童杂志上刊登广告，是一种新型摩托车，但是让小孩买

摩托车是犯法的，然后让小孩劝说父母买也不靠谱，然后叫给个解释为什么在

儿童杂志上登广告（By object217） 
【选项】未来会推出 non motor 产品 
 

【考古】 

V1 

只记得一道不是很残的 cr:摩托车公司为儿童摩托车做广告，但没有儿童买，

也不允许儿童骑，但公司仍会从广告中受益，选加强 

我选了这个公司马上要上市儿童自行车 

【古中古】 

这道题的考古特别多，但是都一样，逻辑君整合了一下放出来： 

一个 Motorcycle 公司现在在 children magazine 上做广告。但是有人说了，在

children magazine 上做广告没用。。。因为 children 不仅买不起还是不会买

motorcycle,家长也不会给买，而且法律规定 children 不准开 motorcycle.但

是，其实这个公司这样做是会带来好处的。问支持。 

选项： 

1.它等的杂志上没有别的车子的广告； 

2.它找了个广告策略公司，做了 discount 在广告里，从而可以提高销量； 

3.它公司的广告提出要戴安全帽驾车； 

4.它公司同时推出一种儿童开的摩托车； 

5.她的广告针对那些没有买车住在某地的想买摩托车的年轻人。 

6.很多年轻夫妇住在 urban areas 所以他们不太需要 car 

7.因为登了这个广告更有可能在将来推出自行车的时候吸引小盆友们来买/这个

广告是为了之后该公司的一个 non motorcycle 做 disprepose/ children are 

more likely to buy non-motor vehicle that the company will sell in 

the future. 

 

【Yves 分析】 

原始答案和考古答案 7正确！ 

 

21.读莎翁书籍的学校 



V1 
在美国，那些开设文学专业的学校要求学生至少读一本莎翁的书。近年来，这

种学校的 proportion 降低了了 1/4,这样看来学校招收的 adequate 的学生也越来越

少啦，问 strengthen。选项全是这个 proportion 降低了那个 proportion 降低了，

全程懵逼随便选噜。（By 鹿废废） 
 
V2 
在美国，那些开设文学专业的大学要求 applicants 至少读一本莎翁的书。但近年

来，这种学校的 proportion 降低了了 1/4,所以符合学校要求的 applicants 数量就

会减少，问 weaken。。。。选项失忆 again (By jtevans) 
 
V3 
问 assumption，那种 program 的数量并没有大幅度减少 
 
【alzn 分析】 
在美国，那些开设文学专业的大学要求 applicants 至少读一本莎翁的书。但近年

来，这种学校的 proportion 降低了了 1/4,所以符合学校要求的 applicants 数量就

会减少，问 weaken。。。。选项失忆 again 
这题的意思是这样吗：在美国，那些开设文学专业的大学要求 applicants 至少读

一本莎翁的书。但近年来，有这种要求的高中的 proportion 降低了了 1/4,那些符

合开设文学专业的大学要求的 applicants 数量就会减少，问 weaken 
如果是这个意思的话，答案可能是： 
有这种要求的高中的数量增加了（虽然％降低，但绝对数量不少） 
【狗主回应】完全正确 但好像不是大学和高中 考试时我也想是不是高中 特意

回去看了应该是类似预科还是什么的东西 但逻辑是这样的 

 
V4【变体】 
莎士比亚的题目和 JJ 还不太一样，是说这种 college proportion 变小了，所以符

合条件的学生的 proportion 变小了【不是寂静岭的数量，我感觉是不一样滴】。

问你 assumption，底下都是 proportion 什么的，一脸懵逼，请整理君 YY 一下可

能的解答。（By isaac 暖） 
 

22.网购满意度 

【原始】 
V1 
人们网购的满意度比起线下采购的满意度会更低，因为网购只能粗略的扫一下

产品，不能 deep 了解。问 strengthen （By 鹿废废） 
 
V2 
网购的优势很小 因为人们只会比较一些比较贵的产品 而日常生活品人们不会

反复对比 看各个 brands 的差别 会直接在实体店购买 问 weaken  (By jtevans) 
 



V3 
先是背景材料说人们面对大量选择时会根据第一印象和肤浅的分析来做决定。

所以网购，比起传统的血拼，会使人们得到更低满意度，因为网购给了人们一

亿个选择。（By 比比 biu） 
 
V4 
网购有好处，比如可以了解更多的品牌信息、有更多选择，但是对于

convenience products（应该是这个），人们每天都要用，所以对它们很熟悉

啦，不需要网购提供更多的信息。所以 in relation to convenience products， 网
购不如实体店好。问削弱？ 
这题 B 选项是个陷阱啊，说 convenience products 只占网购的一小部分。不能

选这个，因为原文说了 in relation to convenience products 
应该选 D，除了更多的品牌信息、有更多选择，网购还有其他好处（By 
Davee） 
 
【考古】 
新题，网络购物：online shoping 都是涵盖了很多很多的物品，但是人们买日用

品的时候，一般都基于过往经验去判断，买的都是自己熟悉的产品。结论是，

所以说在买日用品方面，网络购物起不到什么作用。问题是，削弱。选项有很

多疑惑，都蛮相似，不知道选哪个： 
a、论点假设，但没有证明人们买东西卖的都是日用品   
b、忽略网上大部分的商品都不是日用品  
c、论点假设，但没有证明人们会在网上买日用品 
还有的忘了 
 
【alzn 分析】 
V4 狗主答案正确。指出了实体店比网店的好处 
 
 

23.养宠物 

人们开始养宠物这个行为最初是在 XX bc 前开始 develop 但新的证据显示在

XX bc 早于上个数据 的时候 在人的尸骨旁边就已经有猫的尸骨了 保存方式

都一样什么什么 所以人们早就开始养宠物了 问 weaken(By jtevans) 
【分析】和 og16 一道新题有类似指出。方向可能是：有猫的尸骨和猫是宠物之

间有 gap，这个尸骨也可能是野生猫呢~ 

24.防止饭卡被盗 

【原始】 
学校饭堂把现金收费改成滴卡，来减少财物被盗的可能性，因为食堂员工可以

检查使用者饭卡上的照片，问 weaken（比比 biu） 
 



【考古】（未确认） 
学校食堂以后不收现金了，要改成刷卡消费，而且说为了防止卡被盗刷，要把

每张卡上印上学生照片然后学生去买饭的时候工作人员看着照片刷卡 
问 weaken  (By sheila1017) 
 
【分析】 
这是典型的 plan-goal 题目 
plan：在卡上印照片 
goal：防止卡被盗刷 
思考方向：方案是否可行，方案能否达到目的 
 

25.主食香蕉 

【原始】 
非洲种植作为主食的 cooking banana，最近为了抵御什么 pest 的灾害，发明了

一种含 c 物质的 banana，而且直接投入大规模生产。一般这种含有新物质的食

物都要经过仔细的检验。然而政府说并不需要，因为在此前亚洲已经生产含 c
物质的 rice 且吃了以后安然无恙，问 weaken（By 比比 biu） 
【可能答案】非洲人的 cooking 和亚洲人做米饭的做法不同，导致这个物质对

人体的影响不同。类比推理 
 
【考古】（未确认） 
 
某种香蕉一直是某南美国家人民饮食的重要组成部分，可惜该香蕉特容易生一

种病而坏掉。为了防病，建议用一个新的转基因香蕉品种，该品种是在原来香

蕉的基础上添加了一种什么 C 开头的蛋白质， C 蛋白能有效防止香蕉再得那

种病。通常情况下给 crops introduce 转基因都会引起一些 health concern ，但

是这个香蕉 case 没有这种问题，因为这种 C 蛋白在大米里含量很丰富，而亚

洲和非洲国家人民们吃大米吃了几千年都没事儿。  
问怎么 weaken 这个 argument ：  
选项有（排列顺序和题目给出的不一样，注意！）  
1.C 蛋白是新品种和老品种的唯一不同  
2.有 C 蛋白的大米比没有 C 蛋白的大米更能抵抗这种病  
3.新品种里的 C 蛋白会不利于其他一些益虫的生存，这些益虫原本可以帮助提

高产量的  
4.C 会让香蕉里面好的物质也消失 
5.通常持某种粮食吃久了的人民就会 tolerate 这种粮食了，（确定） 【产生了

抵抗力】 
Key: 我选的 5 
 
pest on 使……遭受瘟疫  
hybrid 杂交  
nematode 一种寄生虫   



staple food 主粮  
Plantain 一种香蕉        
cooking banana 另一种香蕉 
 

26.尼罗河畔农业 

【原始】 
埃及尼罗河畔农业说庄稼牲畜都不是原产的因此推断农业也是引进的问加强

（By 700gogogo） 
 
【考古】 
V1 
有一道题说发现了埃及的一个 settlement 是。。。BC 之前的,在这个 settlement
里面发现了牛啊，羊啊等的遗迹，但是当时尼罗河流域没有这个东西，所以这

个技术是外面的人教他们的 
选项有 有一个东西啥也被发现了，这个东西是 A 这个地方的人的，而且这个

地方的人在...BC 之前已经会这个技术了 
 
V2 
古埃及墓里发现各种谷物的残骸，时间在 5200BC 以前，但当地不产这种谷

物，所以科学家断定是从别处引进的，问 support,好像是选还发现了从另一处

M 发源的手工艺品吧 
   

27.公司开展活动 

公司开展活动发现参加的老是同一批人决定采取措施鼓励更多人参加问哪项可

以加强公司可以达成目标（By 700gogogo） 
 

28.官员选举 

【原始】 
X 说现在人们 focus on 政府官员的 personality，就忽视了一些例如选举 blabla 的

genuinely（真正的，忘了怎么拼）political issues 
Y 上来打脸说 personality 也是一种 political issue 
问 B指出 A对哪个词的理解不对 

选项：A. genuinely political B.issue C personality DE 忘了， 
狗主答案：我选了 A 但觉得还是不太对 
 
【考古】 
V1 



政治家说现在的记者 focus 政治家的 personality，使公众得不到 information of 
geniue political issue，記者反駁說 personality 也是一個 political issue，問記者和

政治家的不同意見是對哪個詞的不同定義，我選 political issue 
 
V2  
机经 Q5 与 general political issue，这道题我真的很有把握选 ISSUE，很多童鞋

说 general political 也很像啊，但是题目里政治家根本没谈到 general 这个词，

general political 是记者提出来的，政治家的意思是”这根本不算个 issue"，我这

样讲应该很明确吧，选 ISSUE 
 
V3 
P：现在的记者越来越关注参选者的 personality，而不关心一些 general politial 
issue，诸如 tax revenue，unemployment，economy 之类的。所以说现在的

voters 都不太关心 general politial issues； 
J：很多参选者的 personality 可以直接影响到 tax revenue，unemployment，
economy 这些问题，所以 personality 也是一种 general political issue； 
问：P 和 J 对下面哪个概念产生了分歧？ 
A  general political  B  issue   C personality  D 忘了  E tax revenue 
 
V4 
A:人们现在倾向去关注政客的 personality,而开始忽略那些真正的应该关注的比

如 public services 等 issues； 
B:人们在关注 personality 的同时其实就是在了解这些 issues； 
问 B 在哪方面反驳的 A ？ 
A personalities    B issues      C interest； 
 
V5   
评论：以前娱乐记者都报道政治任务关于 budget 之类问题的观点，现在却报道

政治家的 personality。他们的政治观点才是 genuine politic issues； 
娱乐记者：Personality 会影响到他们制定 budget，所以也是 politic issue； 
问他们争论的焦点是什么？  
选项： genuine politic；       issue 
狗主选项：genuine politic 
 
V6 
政府官员说记者更多地报官员的 personality,而不说 policyissue，然后记者说

personality 也是 policy 的一部分，会影响政策。 
问两者的产生分歧的地方时什么。 
选项：     policy；  issue；   personality 
狗主选项：issue. 
 
V7 政治家说现在记者太多关注他们 personality，而不是什么什么 issue，然后

记者反驳，说这个 personality 会影响 political 得什么东西的。 
问：记者的反驳是 indicates the disagreement on blah blah blah on the terms of: 



选项有：genuinely（好像是这个词，或者就是 gen 其他什么的）political, issue, 
personality, policy 还有个什么 （着几个词都在文中出现过） 
狗主选项：第一个或第二个，因为记者反驳的是政治家的 personality 对他的施

政也是有影响的，所以说记者认为 personality 也是那个什么里的一部分。记不

清楚。 
 
【Yves 分析】 
记者认为 personality 是属于 political issues 的 
政治家认为 personality 和 political issues 是无关的 
所以两个人的分歧在于 political issues 到底包不包括 personality。 
各个考古给的选项都是 genuine political 和 issue 分开的。没有找到原题也没有

确切的选项逻辑君就不误导大家了。附上考古中其他同学的解释，仅作参考。 
 
by lancia：2 年前我貌似做过原题，忘记是在小蓝还是哪里了。我很清楚的记得

答案是和 issue 相关。这个题目争论的焦点也就是说 general issue 与 persoality
的关系，是对 issue 范围的争论。应该是选 issue 的。 
by XYXB：今天也有 TX 问我这道题，我个人是这样理解的：P 认为

personality is not a genuine political issue（即 personality 和 genuine political issue
是 2 个独立的集合，不相容）J 认为 personality is also a genuine political issue
（即 personality 是 genuine political issue 的子集）所以争论之处在于 genuine 
political issue 的范围究竟有多大，是否包含 personality。只是我没有搞懂的是为

何答案把 genuine political 和 issue 分开处理了，我一直把它们当一个概念。so， 
open to discuss 
by 逃惘：希望有人能找到这个原题，应该是选 issue，因为 general political 是
issue 的修饰 
by markFu:因为这个题是关于 personality 跟 political issue 方面的。 
政治家是将 personality 剔除在 political issue 之外，认为二者是不相关的。而记

者则认为 personality 是会影响其他一些 political issue 的制定，所以关心政客的

personality 也就是关心 political issue。 
注意： 记者关心政客的 personality 是因为认为 Personality 会对其他 political 
issue 产生影响，所以记者认为 P 是属于 political issue 的一部分。如果选择 
issue 的话 我感觉这个就有逻辑上的问题，因为题干说 personality 对其他 issue
产生影响，那应该认为它是其他 issue 的影响因素而并非新增的一个关于

personality 的 issue。所以我觉得是选 general political 。因为说政客认为

personality 是不属于“general political “的 issue 而记者的反驳的点是：personality
会对 issue 产生影响，而且影响是属于 general political 这个范围的。 
 

29.得病可能性 

V1 
说做了一项 study，显示喝一种东西最少的人得一种 disease 的可能性最大（是

最高级），所以专家说要多喝这个东西 
问削弱 



狗主答案：这个 study 大部分人 who 喝的量低于平均值都没有得病 
(By Nicholassssss) 
 
V2 
有个调查说，喝水少的人都较多的得肾病（kidney disease），所以为了少得肾

病，我们应该多喝水。weaken  
有两个选项长好像，C 说那些 already 得肾病的人喝水量会减少喝水量使其低于

average，D 说那些有 certain conditions that will result in kidney disease 的人不会

渴，会喝水较少。构筑选 C。因为 conditions will result in 肾病毕竟还没说一定

会发展成肾病是么(By evenhuang0502) 
 

30.零售商 

有一个零售商的，说提供 high-service 的商家一般比 low-service 的商家给客户

较少的折扣，但事实发现在媒体上看到的 high-service 商家的 promotion 广告更

多，问原因（By 紫灵 evan） 
【选项】 
1.问 explain，survey 的渠道有局限，low-value 一般直接在店里面做 promotion 
2.high-service 的利润高，能负担得起在媒体做广告，low-service 的利润少，只

能负担得起在其他地方做广告 
 
 

31.牛奶需求与利润 

【考古】（已确认） 
（本月狗主考古）某地养牛产牛奶，然后好像怎么回事外地需求变高了，反正

就是供不应求，就说奶商虽然牛不够，可以 increase profit，问加强 
狗主答案：可以把之前拿去做 cheese 的部分拿来做 milk   
（By sherry 系谢无敌） 
 
【分析】 
虽然是加强但是可以用解释的思路来做。 
矛盾：牛不够，但是还可以增加利润 
目测狗主答案正确 
 

32.非法捕鱼 

【原始】 
V1 
说有一种鱼有价值，然后导致有人 poaching。政府采取行动，派人 patrol 和做

什么忘了，说政府这样做没有用，问为什么.（By Zhukn） 



 
【考古】（已确认） 
一个地方以卖鱼为主业，但是有很多 poacher，为了减少这些 poacher 来偷捕

鱼，这些当地人，决定晚上巡逻还有什么，说这样就可以减少 poacher,问削

弱， 
狗主答案：因为这个巡逻还有啥的，然后这些黑市上的鱼价格变高了让 poacher
有了 incentives 了  （By sherry 系谢无敌） 
 

33.节能灯 

只记得一题了，以前在哪儿做过。 公司换了节能灯泡，更亮了，然后发现节省

了电费，相比其他公司，还提高了员工的工作效率，所以卖灯的商家打出广告

说换他们家灯泡能提高工作效率。问削弱                      
狗主答案：选的是第一个，环境的改变常常能短时间影响员工的效率。 
（By cda） 
【分析】 
P：换了节能灯，员工效率提高 
C：节能灯导致效率提高 
因果题，他因，目测狗主答案正确 
 

34.蜜蜂数量 

蜜蜂减少，因为某一种农药，一个研究发现农药里有一种成分会伤害蜜蜂，问

weaken 
狗主答案：法国 ban 了这种成本以后，蜜蜂数量还是有 sudden decrease。 
（By jessiezhuyl） 
 
【分析】目测狗主答案正确。有果无因 

35.交通压力 

一个城市，交通不方便，南边（分南、东南、西南）的居民上班很不方便，所

以政府决定在南边再造一条，来缓解交通压力，问 assumption 
狗主答案：选了这条线不会影响到北边的线（By jessiezhuyl） 
【分析】 
Plan-Goal 
Plan：在南边再造一条铁路 
Goal：缓解交通压力 
目测狗主答案正确，属于方案有副作用，无法达到目的。Assumption 取非削弱 
 

36.公司管理层 



心理学家做了个研究，来看公司决策层如何制定 business plan 如何安排自己的

工作，结论是只需要听他们说法的语气就能知道，问 strength 还是 explain 的， 
狗主答案：两者之间是有明确关系的。 （By jessiezhuyl） 
 
这个好直白… 

37.指标评估国家水平 

有一个指标可以评估这个国家的水平，好像是三倍的 income 比上最少的花在食

物上的钱（记不清的，反正就是两个东西相除），所以政府建议可以用这个指

标来做分析，问 weaken（我选了分母上的那个数是会根据 XXX 进行调整的，

不太确定这个答案）。 
 

38.音乐和认知 

V1 
什么音乐提高认知和另一种什么能力，然后在人群中做了个试验，但是发现几

乎没有 improve，问 explain 还是 strength （By jessiezhuyl） 
 
V2 
研究利用学习音乐和利用 spatial testing 提高 cognitive skills 的相似性 
抓了一拨人来试验 比较他们在学习音乐和什么 spatial testing 之前和之后的

cognitive skills 
然而发现他们的 overall 成绩没有提高 就觉得一开始的假设是错的 
问削弱 
我选了有些成绩没有提高 但是另外一些显著提高 
(By 莴笋炒蛋) 
 
【alzn 分析】V2 答案正确 

39.法律范围 

法律应该包括所有行业；没有特别的法律针对金融人员；不需要这样的特别的

法律，因为金融人员包括 ABC 几种人已经被法律包括了 
问 assumption 
狗主答案：除了 abc 以外不包括其他人（By 忘了密码的号） 
 
【alzn 分析】目测狗主答案正确 

40.报社吸引年轻人 

 第一道逻辑题很简单，说一家报社（或者类似的出版商）的报纸卖的很好，但

是年轻人不太愿意买，因为他们喜欢 new...style， 所以为了吸引年轻人，提高



销量， 报社决定改为 new...style。问 assumption? 
狗主答案：改为 new...style 后流失掉的客户不会比吸引到的新客户多 （原句说

得有点绕，但大概就是这个意思）（By Davee） 
【分析】 
Plan-goal 狗主答案正确 
 

41.财产继承 

【原始】 
英国古代都让长子继承财产，那些 younger sons 为了得到相应的财产应该去参

加 the Crusades. 问推论（以下哪个是对的）。构筑选 E。貌似我选的就是我写

得这个结论。。。（By evenhuang0502） 
【考古】 
V1 
有一题好像没有看到 JJ，关于古代欧洲贵族加入十字军（Crusades）。说由于

欧洲贵族是长子继承家业，很多贵族的小儿子们加入十字军，以此作为他们谋

求财富的唯一途径。问由此可以得出什么结论。答案有：加入十字军的贵族长

子不是为了钱；大多数贵族的小儿子都加入了十字军； 
V2 yyyaoshang720 720 
在某个地方，长子才能继承家业，次子就有经济困难，所以他们一般都会去一

个 xx 地方找工作什么的，去 make fortune，问能 conclude 什么？ 
V3 gfuturer V38 730 
欧洲某国家的传统是家里财产由长子一人继承，其余儿子都没有份儿，所以当

时很多非长子就加入十字军（crusade）东征去东方希望获得财富 
问：从这句话可以推断出来什么？ 
我的答案是： 十字军大部分人都是由年轻的非长子（次子）组成的 
其余答案有： 
A： 东征后次子们都得到了财富  
B：长子很少因为经济原因加入十字军（貌似正确，个人感觉没有我选的那个

那么直接） 
V4 moonmous 730 V38 
中世纪欧洲有个法（很怪的一个词）规定只有长子才有继承权，所以许多没钱

又没本事的贵族幼子把加入十字军（crusade）到东方冒险视作唯一的发财途

径。虽然没有直接的证据，但是我们可以由上面的信息想到: 
我选的：那些加入十字军的次子除了这种方式外没有其他的 opportunity to 获得

财富。 
其他选项： 
A.贵族幼子在十字军中 representative。原文中直说 many 会加入，没说他们有代

表性，可能还有些别的没有财富的人加入。 
B、次子通过什么什么获得财富。不一定 
c、没有任何一个有经济权的人会加入这个组织。这个太绝对了吧，中世纪冒险

家不是很多么。 
D、那些加入十字军的长子不是为了经济利益。如果不是富二代呢？  



V5 
中世纪欧洲有个法（很怪的一个词）规定只有长子才有继承权，所以许多没钱

又没本事的贵族幼子把加入十字军（crusade）到东方冒险视作唯一的发财途

径。虽然没有直接的证据，但是我们可以由上面的信息想到____ 
1 贵族幼子在十字军中 representative 
2 许多幼子（没有贵族的限定）成功地通过加入十字军到东方冒险而获得财富

地位 
最后选了 1，因为题干没有给出信息表明十字军确实获得了财富 
【Yves 分析】 
考古 V3 狗主对于各个选项说的很明白了，逻辑君就不重述了。说下正确选项

那些加入十字军的次子除了这种方式外没有其他的 opportunity to 获得财富，

其实就是对原文“很多贵族的小儿子们加入十字军，以此作为他们谋求财富的唯

一途径”的一个改写，这种情况在推断题里很常见的！ 
 

42.法官判决 

【原始】 
讲法官会自己对法典中的规定作解释，以让判决符合自己的心意，而不是立法

者的心意。问哪一项 strengthen 
我选了“尽管法典有修改，但是相同法官对相似案件的判决是相同的” 
还有一个选项我没能排除，但是意思忘了…其他的都很偏 
（By JanineLiu） 
【alzn 分析】狗主答案正确 
【考古】 
 

43.比价 

一些商店“别人比我价格低，我就给你退钱”，可是人们在商店聚集商业区

（好比价，比价成本低）的地方，经常不会去比价；相反，在比价成本高的地

方人们会去比价。 
问为什么 
我选了“因为在商业区商家会迫使周围商家采取和自己相当的价格，而不允许

某家店价格过低” （By JanineLiu） 
【alzn 分析】目测答案正确 
 

44.新交通线与收入 

某地新建一条交通线，要过一个码头，码头上的餐馆老板觉得自己要发了，为

了验证他能不能发，还要评估什么？ 
我选“有多少人会选择在码头吃饭” （By JanineLiu） 
【分析】答案正确 



45.鸟和 alarm call 

2.有一个研究员做了一个实验让某种鸟听 mockingbird 的 alarm call 和 另一个

什么声音，结果该鸟对 alarm call 的反应比对另一声音的反应要大很多。好像

是认为该鸟能明白 mockingbird 的 alarm call 的什么信息。某编辑则是认为

mockingbird 的 alarm call 有某种 property，能够激发该鸟中某些个体发出某种

声音来告知其他同伴。问题好像是削弱编辑的 objection.（By zhukn） 
 

46.垃圾收费 

.政府针对公司乱倒垃圾开始收 fixed 的处罚费，削弱政府该措施的有效性.（By 
Zhukn） 
【分析】Plan-goal 方案能否达到目的 

47.某地的贫富 

【原始】 
V 这个地方的人富有还是贫穷 
一开始人们都认为 V 这个地方的人很穷，后来就在 V 这个地方新发现了（类似

垃圾堆），发掘出很多东西，这些东西（反正就是有钱人的东西的意思） 
然后觉得一开始的结论是错的，V 这个地方的人还是挺有钱的  
问 assumption 
我选的是发现的这些垃圾堆里的东西都是 V 这里的居民自己用的(By 莴笋炒蛋) 
【分析】目测狗主答案正确 
 
【考古】 
V1 
还有一个是说之前发现的一个部落留下的遗址文物都比较破，所以判断当时的

人生活水平不高。但后来又有新的遗址发现了很多很好的东西，所以又觉得当

事人的生活水平很高。 
V2 
考了一个之前结论研究这个地方的房屋什么的认为这里很穷，然后后来通过旁

边一个垃圾堆发现垃圾里有很多很好的东西，说明这里的 income level 不错。

然后好像是要反驳垃圾堆的结论。有点记不清 
V3 
考古学家发现之前觉得很穷的一帮人的垃圾中找到了很值钱的东西，于是觉得

这帮人其实很有钱，问怎么解释啊什么的 
 
 
 
 
 



48.植物蔓延 

V1 
有考到一种植物本来在 east coast，然后现在蔓延到 west cost，让 west coast 自
己本身的植物快死了之类的，然后 manager 说要干嘛干嘛（Littlepinkyy） 
 
V2 
一种海里的现象会把营养物质带到浅滩。浅滩区有 A，B两种植物，营养物质和

阳光越多，生长的越多。然而只发现 A的增加，而 B没有变化。找一种解释。 

我选的是 A在水面，生长导致遮住阳光，抑制 B增长。（By 宝宝宝宝 GGG） 
 

49.爱情电影票房 

有一题说电影院调查发现有关爱情的电影获得的收益不多，所以打算减少关于

爱情的电影，问 weaken。狗主记不得答案了，抱歉。（By 金牛小李飞起来） 
 

50.政府维生素 

政府发现国民某种维生素摄取含量不够，于是搞了个计划给大家多补充。问削

弱：狗主答案：政府把老年人对该种维生素的摄取标准错当成 average（By 乐
不思薯条） 
 

51.工作时间限制 

一个地方规定每天每周最多工作多少小时，但是很多年轻人却没有工作。政府

决定把这个 working hour limit 取消，问加强：很多年轻人可以做 experienced 的

人需要加班做的工作（By 乐不思薯条） 
 

52.吃东西防癌 

跟那个香蕉有点像。说一种东西吃了能防癌，但是一个地方的人吃了生病的更

多，问解释：这个地方的人做这种东西的过程会产生一种有毒物质 伤身体 
（By 乐不思薯条） 
 

53.农民和杀虫剂 

感觉哪里看到过的一道农民伯伯题【可能是 OG 里的因为只做过 OG】，说

corn 的新技术让它防虫，于是杀虫剂就不要啦，但是结论哦农民伯伯的成本还

是一样的。问你 assumption (By iaasc 暖) 



 

54.汽油涨价 

还有一个道路的 maintainence 费用的，本来 maintain 的费用是这个地方人用汽油

的 10%的 tax 来支持的，现在汽油涨价啦，于是政府想：哈哈棒棒哒！本宫不仅

有 maintain 的钱，还有余额干点啥的，问你 weaken【大概是 JJ15 的变体】我选

的是【不要相信我我平时逻辑 10 道错 7 道】：反正就是汽油涨价啦，大家就不

用汽车啦，走路去纽约。(By iaasc 暖) 
 

55.政府与杀虫剂 

杀虫剂的使用条例应该由地方政府规定而不是由国家规定，因为各地间的环境和

生物各不相同。 
选一个削弱的 
 
我选的是 杀虫剂在一个地方的使用可能通过自然的力量影响到其他地方 
（By 宝宝宝宝 GGG） 
 


